

## 中国人民政治协商会议 忠县第十五届委员会增补委员名单

根据《中国人民政治协商会议章程》关于政协委员推荐产生的相关规定,经2023年1月29日政协忠县第十五届委员会常务委员会第五次会议协商决定,增补政协忠县第十五届委员会6个界别13名委员。委员公告如下:

**中国共产党(4人)**  
冉海军 刘辉 周勇 胡刚

**忠县归国华侨联合会(1人)**  
岳良双

**经济界(2人)**  
刘力江 刘志宏

**教育界(3人)**  
陈浩 罗英 明小东

**宗教界(1人)**  
释普光

**特别邀请人士(2人)**  
唐云峰 秦瑾

## 一忠县籍军人荣立二等功 徐玉伦前往送喜报

本报讯(记者 吴建华)1月29日,县政府副县长、县公安局局长徐玉伦带领县人武部、县退役军人事务局相关负责人为我县荣立二等功的现役军人周召发家庭送去喜报,表达祝贺和慰问。

当天下午,徐玉伦一行来到忠县忠州街道香山兰庭小区,火箭军工程大学教授周召发及其家属已早早在家中等候。徐玉伦向他们表示祝贺,并为周召发佩戴红绶带,送上喜报和奖金。

徐玉伦与周召发及其家人亲切交谈,询问了解他们的身体状况和生活情况,希望周召发珍惜荣誉,发扬军队优良传统,坚守军人本色,努力奋斗拼搏,在强军兴军的新征程上再立新功。

(上接第一版)作摆在更加突出的位置,坚持统筹兼顾。完善机制抓工作,推行清单闭环管理机制,建立赛马比拼激励机制,健全督查考核评价机制,统筹用好年度考核、任期考核、平时考核、专项考核等方式,充分发挥好考核指挥棒作用,调动各方面积极性。改进作风抓工作,深化拓展“四比四看”强党建促发展主题活动,提高解决问题能力,扛起使命责任担当,树立以实干实绩实效论英雄的鲜明导向,让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,激发全社会干事创业合力。

李电就贯彻落实会议精神强调,要提高站位抓落实,切实把思想和行动统一到县委、县政府的部署要求上来,确保一季度实现良好开局、上半年时间过半任务过半、全年如期完成目标任务。要锚定关键抓落实,突出重点、破解难题、出新出彩,力争干出一批全市乃至全国的亮点。要压实责任抓落实,构建体系化、闭环式的工作落实机制,完善“项目化实施+专班化推进”的工作推进方式,列出清单、倒排工期、打表推进。要提升能力抓落实,切实提高服务基层、服务企业、服务群众的工作能力,牢固树立大局意识和“一盘棋”思想,以能力水平大提升促进经济社会大发展,以能力作风大提升实现良好开局和起步。

各乡镇(街道)党政主要负责人,县委有关部门、县级国家机关有关部门、有关人民团体、县属有关事业单位、有关国有企业、县内金融机构、县级行政执法支队主要负责人,各产业链招商小分队全体成员,部分重点企业负责人等参加。

# 这个冬天有点冷,“围炉煮茶”有点热

本报记者 伯华

午餐过后,约上两三个好友,就着冬日暖阳,一张榆木矮圆桌,一盏红泥小火炉,一壶陈皮老白茶,配上烤制的桂圆、花生、板栗,与朋友一边唠嗑一边品茶……这一波下来,可谓是仪式感、氛围感直接拉满,是爱茶人眼中的绝配。

今年冬天相较于往年温度偏低,催生了“围炉煮茶”这种别样的喝茶方式,在忠县引发了一场以“围炉煮茶”为主的新休闲方式热潮。

记者采访发现,春节期间,不仅全市餐饮、娱乐升温明显,“围炉煮茶”的热度也在持续上涨,成为这个时段的消费热门。旺盛的消费需求背后,不仅是为了满足“仪式感”,更多的是年轻人对传统茶文化的认同。

正月初四下午2点,位于忠州街道香山湖小区售楼部4楼的星空茶语茶

吧,人们围炉而坐,摆上茶壶,煮上茶叶,旁边还放着栗子、红薯、花生等小食,烟火气十足。

市民陈晓红和家人坐在一家茶吧外的炉桌旁,炭火冒着红红的火苗,架子上烤着的红薯滋滋地响。她说,她已是这家茶吧的常客了,从开业以来,隔三差五就要过来坐坐。

这家茶吧的经营者告诉记者,店里十多张桌子,春节期间几乎天天满堂,“从每天下午到次日凌晨,‘围炉’的消费者从未断过。”

“以前在主城区听说过类似的地方,但在忠县从来没有尝试过。”家住忠县城区丽都花园的小王告诉记者,习惯了快节奏的他,以前喝茶方式就是一杯热水泡一撮茶,渴了就端来喝一杯。像这样“围坐在火炉边,烤火喝茶还聊天”的慢节奏生活,对他来说,还是第一次。

小王去的地方是位于县城三公里附近的“石里山舍”,这是一家新开业不久的农家乐式餐厅,按传统中式建筑风格打造,顾客在这里吃饭之外,可在这里

围炉煮茶,别致的“围炉煮茶”环境是这家餐厅的营销亮点之一,成为市民们的打卡地之一。

在小王看来,比起以前的喝茶,“围炉煮茶”明显更有趣,喝茶的氛围也更浓厚,是个呼朋引伴的好去处。“围炉煮茶比较有格调,很多人都去拍照打卡。”

忠县中学教师李雪峰认为,对于年轻消费者来说,围炉煮茶煮的不只是茶,更是一种全新的生活方式。围炉煮茶的本质是场景的创新,在强化氛围感的基础上附加社交属性,既吸引年轻群体的好奇心理,又满足其社交需求。

记者还发现,除了线下门店打卡外,



在中博香山湖小区的一茶吧里,市民围坐炉前品一杯热茶,享受冬日暖阳。

不少消费者选择自行购买器具,在家中或者野外体验“围炉煮茶”的魅力。

正月初八下午,露营“发烧友”张灿正和几个朋友在烽烟三国景区附近的江边“围炉煮茶”。他告诉记者:“我身边露营爱好者几乎都买了一套围炉煮茶的器具,冬天出门郊游增添了一份乐趣。”

## 经济观察

## 九麟社区:山水相拥 桥岛相连



碧水荡漾、植被葱郁、桥梁飞跃……从空中俯瞰地面,忠县白公街道九麟社区山清水秀、桥岛相连,宛若一幅美轮美奂的生态画卷。

九麟社区是忠县移民新村之一,蜿蜒曹溪河穿越境内,缓缓涌

入长江,为其增添了些许灵气。

三峡电站建设启动后,忠县抢抓机遇,在曹溪河架起了“移民桥”,实施了“渡改桥”,解决了居民“出行难”。

三峡水库蓄水之后,长江之水倒灌至曹溪河,使曾经的小溪变成

了湖泊,吸引众多水鸟前来栖息繁衍,九麟社区由此成为一个活脱脱美丽“江村”。

近年来,九麟社区引进农业企业,采取公司+基地+农户模式,发展柑橘产业,促进农民持续增收。

记者 余鸿 摄



# 高举中国特色社会主义伟大旗帜

# 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章

